
PL: INSTRUKCJA OBSŁUGI M067
Cechy produktu: Rejestrator jazdy; Materiał: ABS; Karta
pamięci: karta TF; Maksymalna pojemność karty: 32GB;
Zasilanie: USB; Napięcie: 12 V; prąd znamionowy: 2 A; G-
sensor; funkcja DVR; monitor parking; detekcja ruchu;
nagrywanie w pętli; Czujnik układu obiektywu: soczewka
GC 1024; Kąt widzenia: 170˚; Obsługa obrazu: 12m pikseli;
Działa z Android 4.4 i wyżej
Obsługa: 
Włóż kartę pamięci do gniazda DVR. Zamontuj urządzenie
w wybranym miejscu samochodu. Podłącz interfejs USB
urządzenia do USB radia z GPS. W pamięci urządzenia
znajduje się aplikacja pozwalająca na obsługę z poziomu
radia samochodowego z systemem Android. Aplikację
można też pobrać. Otwórz menedżer plików Android im
zainstaluj plik APK. Wybierz ustawienie aplikacji i ustaw
parametry i ścieżkę zapisu. Wyreguluj kąt widzenia.
Ostrzeżenia:
Należy zwrócić uwagę na kierunek wkładania karty
pamięci. Nieprawidłowe włożenie karty może prowadzić do
uszkodzenia karty. Kartę należy wkładać i wyjmować, gdy
urządzenie jest wyłączone. Zaleca się ustawienie opcji G-
sensor na minimum w celu uniknięcia zabezpieczania
niepotrzebnych materiałów. Nie należy podłączać do
gniazda o napięciu wyższym niż zalecane. W razie
jakichkolwiek uszkodzeń nie należy używać urządzenia.
Trzymaj urządzenie z dala od źródeł ciepła i ognia. Nie
narażaj na ekstremalnie wysokie i niskie temperatury. Nie
rozkręcaj urządzenia. Nie należy modyfikować urządzenia.
Przechowuj z dala od wilgoci i zanieczyszczeń. Nie zanurzaj
w wodzie. Chroń produkt przed upadkiem, uszkodzeniami
mechanicznymi. Utrzymuj produkt w czystości. Czyść
urządzenie za pomocą suchej, delikatnej szmatki. Produkt
nie jest zabawką. Chroń przed dziećmi.
Informacja dla użytkowników o pozbywaniu się urządzeń
elektrycznych i elektronicznych (dotyczy gospodarstw
domowych) Przedstawiony symbol umieszczony na
produktach lub dołączonej do nich dokumentacji
informuje, że niesprawnych urządzeń elektrycznych lub
elektronicznych nie można wyrzucać razem z odpadami
gospodarczymi. Prawidłowe postępowanie w razie
konieczności pozbycia się urządzeń elektrycznych lub
elektronicznych, utylizacji, powtórnego użycia lub odzysku
podzespołów polega na przekazaniu urządzenia do
wyspecjalizowanego punktu zbiórki, gdzie będzie ono
przyjęte bezpłatnie. W niektórych krajach produkt można
oddać lokalnemu dystrybutorowi podczas zakupu innego
urządzenia. Prawidłowa utylizacja urządzenia umożliwia
zachowanie cennych zasobów i uniknięcie negatywnego
wpływu na zdrowie i środowisko, które może być
zagrożone przez nieodpowiednie postępowanie z
odpadami. Szczegółowe informacje o najbliższym punkcie
zbiórki można uzyskać u władz lokalnych. Nieprawidłowa
utylizacja odpadów zagrożona jest karami przewidzianymi
w odpowiednich przepisach lokalnych. Użytkownicy w
krajach Unii Europejskiej: W razie konieczności pozbycia się
urządzeń elektrycznych lub elektronicznych, prosimy
skontaktować się z najbliższym punktem sprzedaży lub z
dostawcą, którzy udzielą dodatkowych informacji.
Pozbywanie się odpadów w krajach poza Unią Europejską:
Taki symbol jest ważny tylko w Unii Europejskiej.W razie
potrzeby pozbycia się niniejszego
produktu prosimy skontaktować się z lokalnymi władzami
lub ze sprzedawcą celem uzyskania informacji o
prawidłowym sposobie
postępowania.
Importer: Reto MB Sp. z o.o., ul. Świerkowa 4C, 64-320
Niepruszewo, Poland

EN: USER'S MANUAL M067
Product features: Driving recorder; Material: ABS;
Memory card: TF card; Maximum card capacity:
32GB; Power supply: USB; Voltage: 12V; rated
current: 2 A; G-sensor; DVR function; parking
monitor; motion detection; loop recording; Lens
system sensor: GC 1024 lens; Viewing angle: 170˚;
Image support: 12m pixels; Works with Android 4.4
and above
Service:
Insert the memory card into the DVR slot. Install the
device in a selected place in the car. Connect the
device's USB interface to the GPS radio's USB
interface. The device's memory contains an
application that allows operation from an Android car
radio. The application can also be downloaded. Open
the Android file manager and install the APK file.
Select the application setting and set the parameters
and save path. Adjust the viewing angle.
Warnings:
Pay attention to the direction of inserting the
memory card. Incorrect insertion of the card may
damage the card. The card should be inserted and
removed when the device is turned off. It is
recommended to set the G-sensor option to
minimum to avoid securing unnecessary materials.
Do not connect to a socket with a voltage higher than
recommended. If there is any damage, do not use
the device. Keep the device away from sources of
heat and fire. Do not expose to extremely high and
low temperatures. Do not disassemble the device. Do
not modify the device. Store away from moisture and
contamination. Do not immerse in water. Protect the
product against falling and mechanical damage. Keep
the product clean. Clean the device with a dry, soft
cloth. The product is not a toy. Keep out of reach of
children.
Information for users on disposal of electrical and
electronic devices (applies to households) The
symbol shown on the products or the documentation
attached to them informs that faulty electrical or
electronic devices cannot be disposed of with
household waste. The correct course of action when
it is necessary to dispose of electrical or electronic
devices, dispose of them, reuse them or recover
components is to take the device to a specialized
collection point, where it will be accepted free of
charge. In some countries, you can return the
product to your local distributor when purchasing
another device. Correct disposal of the device allows
you to save valuable resources and avoid negative
effects on health and the environment, which may be
threatened by inappropriate waste handling. Details
of your nearest collection point can be obtained from
your local authority. Improper waste disposal may
result in penalties provided for in relevant local
regulations. Users in European Union countries: If
you need to dispose of electrical or electronic
equipment, please contact your nearest point of sale
or supplier who will provide further information.
Disposing of waste in countries outside the European
Union: This symbol is only valid in the European
Union. If you need to dispose of this
product, please contact your local authorities or
dealer for information on the correct method
proceedings.
Importer: Reto MB Sp. z o. o., ul. Świerkowa 4C, 64-
320 Niepruszewo, Poland

CZ: UŽIVATELSKÁ PŘÍRUČKA M067
Vlastnosti produktu: Záznamník jízdy; Materiál: ABS;
Paměťová karta: TF karta; Maximální kapacita karty:
32 GB; Napájení: USB; Napětí: 12V; jmenovitý
proud: 2 A; G-senzor; funkce DVR; parkovací
monitor; detekce pohybu; nahrávání ve smyčce;
Systém objektivu snímač: Objektiv GC 1024;
Pozorovací úhel: 170˚; Podpora obrazu: 12 m
pixelů; Funguje s Androidem 4.4 a vyšším
Servis:
Vložte paměťovou kartu do slotu DVR. Nainstalujte
zařízení na vybrané místo v autě. Připojte USB
rozhraní zařízení k USB rozhraní GPS rádia. Paměť
přístroje obsahuje aplikaci, která umožňuje
ovládání z autorádia Android. Aplikaci lze také
stáhnout. Otevřete správce souborů Android a
nainstalujte soubor APK. Vyberte nastavení aplikace
a nastavte parametry a cestu uložení. Upravte úhel
pohledu.
Upozornění:
Dávejte pozor na směr vkládání paměťové karty.
Nesprávné vložení karty může kartu poškodit. Kartu
je třeba vložit a vyjmout, když je zařízení vypnuté.
Doporučuje se nastavit možnost G-sensor na
minimum, aby nedošlo k zajištění nepotřebných
materiálů. Nepřipojujte do zásuvky s vyšším
napětím, než je doporučeno. Pokud dojde k
jakémukoli poškození, zařízení nepoužívejte.
Udržujte zařízení mimo dosah zdrojů tepla a ohně.
Nevystavujte extrémně vysokým a nízkým
teplotám. Zařízení nerozebírejte. Zařízení
neupravujte. Skladujte mimo vlhkost a kontaminaci.
Neponořujte do vody. Chraňte výrobek před
pádem a mechanickým poškozením. Udržujte
výrobek čistý. Zařízení čistěte suchým měkkým
hadříkem. Výrobek není hračka. Uchovávejte mimo
dosah dětí.
Informace pro uživatele o likvidaci elektrických a
elektronických zařízení (platí pro domácnosti)
Symbol uvedený na výrobcích nebo v dokumentaci
k nim připojené informuje, že vadná elektrická
nebo elektronická zařízení nelze likvidovat s
domovním odpadem. Správným postupem, když je
nutné zlikvidovat elektrická nebo elektronická
zařízení, zlikvidovat je, znovu použít nebo obnovit
součásti, je odevzdat zařízení na specializované
sběrné místo, kde bude přijato zdarma. V některých
zemích můžete při nákupu jiného zařízení vrátit
produkt místnímu distributorovi. Správná likvidace
zařízení vám umožní ušetřit cenné zdroje a vyhnout
se negativním vlivům na zdraví a životní prostředí,
které mohou být ohroženy nevhodným nakládáním
s odpady. Podrobnosti o nejbližším sběrném místě
získáte od místního úřadu. Nesprávná likvidace
odpadu může mít za následek sankce stanovené v
příslušných místních předpisech. Uživatelé v zemích
Evropské unie: Pokud potřebujete zlikvidovat
elektrická nebo elektronická zařízení, obraťte se na
nejbližší prodejní místo nebo dodavatele, kteří vám
poskytnou další informace. Likvidace odpadu v
zemích mimo Evropskou unii: Tento symbol je
platný pouze v Evropské unii, pokud jej potřebujete
zlikvidovat
produktu, obraťte se na místní úřady nebo
prodejce pro informace o správné metodě
řízení.
Dovozce: Reto MB Sp. z o., ul. Świerkowa 4C, 64-
320 Niepruszewo, Polsko

FR: MANUEL D'UTILISATION M067
Caractéristiques du produit  : Enregistreur de conduite  ;
Matériau : ABS ; Carte mémoire : carte TF ; Capacité maximale
de la carte : 32 Go ; Alimentation : USB ; Tension : 12 V ;
courant nominal : 2 A ; Capteur G ; Fonction DVR ; moniteur de
stationnement  ; détection de mouvement; enregistrement en
boucle; Capteur du système d'objectif : objectif GC 1024 ; Angle
de vision  : 170˚  ; Prise en charge des images  : 12 millions de
pixels ; Fonctionne avec Android 4.4 et supérieur
Service:
Insérez la carte mémoire dans la fente du DVR. Installez
l'appareil à un endroit choisi dans la voiture. Connectez
l'interface USB de l'appareil à l'interface USB de la radio GPS.
La mémoire de l'appareil contient une application qui permet
le fonctionnement depuis un autoradio Android. L'application
peut également être téléchargée. Ouvrez le gestionnaire de
fichiers Android et installez le fichier APK. Sélectionnez le
paramètre de l'application, définissez les paramètres et
enregistrez le chemin. Ajustez l’angle de vue.
Avertissements:
Faites attention au sens d'insertion de la carte mémoire. Une
insertion incorrecte de la carte peut endommager la carte. La
carte doit être insérée et retirée lorsque l'appareil est éteint. Il
est recommandé de régler l'option G-sensor au minimum pour
éviter de sécuriser des matériaux inutiles. Ne connectez pas à
une prise avec une tension supérieure à celle recommandée.
En cas de dommage, n'utilisez pas l'appareil. Gardez l'appareil
à l'écart des sources de chaleur et du feu. Ne pas exposer à
des températures extrêmement élevées et basses. Ne
démontez pas l'appareil. Ne modifiez pas l'appareil. Conserver
à l’abri de l’humidité et de la contamination. Ne pas plonger
dans l'eau. Protégez le produit contre les chutes et les
dommages mécaniques. Gardez le produit propre. Nettoyez
l'appareil avec un chiffon doux et sec. Le produit n'est pas un
jouet. Tenir hors de portée des enfants.
Informations destinées aux utilisateurs sur l'élimination des
appareils électriques et électroniques (valable pour les
ménages) Le symbole figurant sur les produits ou sur la
documentation qui y est jointe indique que les appareils
électriques ou électroniques défectueux ne peuvent pas être
jetés avec les ordures ménagères. La bonne marche à suivre
lorsqu'il est nécessaire de mettre au rebut des appareils
électriques ou électroniques, de les éliminer, de les réutiliser
ou de récupérer des composants est de déposer l'appareil
dans un point de collecte spécialisé, où il sera accepté
gratuitement. Dans certains pays, vous pouvez retourner le
produit à votre distributeur local lors de l'achat d'un autre
appareil. L'élimination correcte de l'appareil vous permet
d'économiser des ressources précieuses et d'éviter les effets
négatifs sur la santé et l'environnement, qui peuvent être
menacés par une manipulation inappropriée des déchets. Les
détails de votre point de collecte le plus proche peuvent être
obtenus auprès de votre autorité locale. Une élimination
inappropriée des déchets peut entraîner des sanctions prévues
par les réglementations locales en vigueur. Utilisateurs dans
les pays de l'Union européenne : Si vous devez vous
débarrasser d'équipements électriques ou électroniques,
veuillez contacter votre point de vente ou fournisseur le plus
proche qui vous fournira de plus amples informations.
Élimination des déchets dans les pays hors de l'Union
européenne  : Ce symbole n'est valable que dans l'Union
européenne si vous devez les éliminer.
produit, veuillez contacter vos autorités locales ou votre
revendeur pour obtenir des informations sur la méthode
correcte
procédure.
Importateur : Reto MB Sp. z o.o. z o.o., ul. Świerkowa 4C, 64-
320 Niepruszewo, Pologne

ES: MANUAL DE USUARIO M067
Características del producto: Grabadora de conducción;
Material: ABS; Tarjeta de memoria: tarjeta TF; Capacidad
máxima de la tarjeta: 32 GB; Fuente de alimentación: USB;
Voltaje: 12V; corriente nominal: 2 A; sensor G; función DVR;
monitor de estacionamiento; detección de movimiento;
Grabación en bucle; Sensor del sistema de lentes: lente GC
1024; Ángulo de visión: 170˚; Soporte de imagen: 12 m
píxeles; Funciona con Android 4.4 y superior
Servicio:
Inserte la tarjeta de memoria en la ranura del DVR. Instale el
dispositivo en un lugar seleccionado del automóvil. Conecte
la interfaz USB del dispositivo a la interfaz USB de la radio
GPS. La memoria del dispositivo contiene una aplicación
que permite el funcionamiento desde una radio de coche
Android. La aplicación también se puede descargar. Abra el
administrador de archivos de Android e instale el archivo
APK. Seleccione la configuración de la aplicación, establezca
los parámetros y guarde la ruta. Ajuste el ángulo de visión.
Advertencias:
Preste atención a la dirección de inserción de la tarjeta de
memoria. La inserción incorrecta de la tarjeta puede
dañarla. La tarjeta debe insertarse y retirarse cuando el
dispositivo esté apagado. Se recomienda configurar la
opción del sensor G al mínimo para evitar asegurar
materiales innecesarios. No conectar a una toma con un
voltaje superior al recomendado. Si hay algún daño, no
utilice el dispositivo. Mantenga el dispositivo alejado de
fuentes de calor y fuego. No exponer a temperaturas
extremadamente altas y bajas. No desmonte el dispositivo.
No modifique el dispositivo. Almacenar lejos de la humedad
y la contaminación. No sumergir en agua. Proteja el
producto contra caídas y daños mecánicos. Mantenga el
producto limpio. Limpie el dispositivo con un paño suave y
seco. El producto no es un juguete. Mantener fuera del
alcance de los niños.
Información para los usuarios sobre la eliminación de
aparatos eléctricos y electrónicos (se aplica a los hogares) El
símbolo que aparece en los productos o en la
documentación adjunta a ellos informa que los aparatos
eléctricos o electrónicos defectuosos no se pueden eliminar
con la basura doméstica. Lo correcto cuando es necesario
deshacerse de aparatos eléctricos o electrónicos,
deshacerse de ellos, reutilizarlos o recuperar componentes
es llevar el dispositivo a un punto de recogida especializado,
donde será aceptado sin coste alguno. En algunos países,
puedes devolver el producto a tu distribuidor local al
comprar otro dispositivo. La eliminación correcta del
dispositivo permite ahorrar recursos valiosos y evitar
efectos negativos para la salud y el medio ambiente que
pueden verse amenazados por una manipulación
inadecuada de los residuos. Los detalles de su punto de
recogida más cercano se pueden obtener de su autoridad
local. La eliminación inadecuada de residuos puede dar
lugar a sanciones previstas en las normativas locales
pertinentes. Usuarios de países de la Unión Europea: Si
necesita deshacerse de aparatos eléctricos o electrónicos,
póngase en contacto con su punto de venta o proveedor
más cercano, quien le proporcionará más información.
Eliminación de residuos en países fuera de la Unión
Europea: Este símbolo solo es válido en la Unión Europea si
necesita eliminarlos.
producto, comuníquese con las autoridades locales o con
su distribuidor para obtener información sobre el método
correcto.
actas.
Importador: Reto MB Sp. z o.o. z o., st. Świerkowa 4C, 64-
320 Niepruszewo, Polonia

NL: GEBRUIKERSHANDLEIDING M067
Producteigenschappen: Rijdende recorder; Materiaal:
ABS; Geheugenkaart: TF-kaart; Maximale kaartcapaciteit:
32 GB; Voeding: USB; Spanning: 12V; nominale stroom: 2
A; G sensor; DVR-functie; parkeermonitor;
bewegingsdetectie; lusopname; Lenssysteemsensor: GC
1024 lens; Kijkhoek: 170˚; Beeldondersteuning: 12m
pixels; Werkt met Android 4.4 en hoger
Dienst:
Plaats de geheugenkaart in de DVR-sleuf. Installeer het
apparaat op een geselecteerde plaats in de auto. Sluit
de USB-interface van het apparaat aan op de USB-
interface van de GPS-radio. In het geheugen van het
toestel zit een applicatie waarmee bediening vanaf een
Android autoradio mogelijk is. De applicatie kan ook
worden gedownload. Open Android-bestandsbeheer en
installeer het APK-bestand. Selecteer de applicatie-
instelling, stel de parameters in en sla het pad op. Pas
de kijkhoek aan.
Waarschuwingen:
Let op de richting waarin u de geheugenkaart plaatst.
Een onjuiste plaatsing van de kaart kan de kaart
beschadigen. De kaart moet worden geplaatst en
verwijderd wanneer het apparaat is uitgeschakeld. Het
wordt aanbevolen om de G-sensoroptie op het
minimum in te stellen om te voorkomen dat onnodige
materialen worden vastgezet. Niet aansluiten op een
stopcontact met een hogere spanning dan aanbevolen.
Als er schade is, gebruik het apparaat dan niet. Houd het
apparaat uit de buurt van hitte- en vuurbronnen. Niet
blootstellen aan extreem hoge en lage temperaturen.
Haal het apparaat niet uit elkaar. Wijzig het apparaat
niet. Bewaar uit de buurt van vocht en vervuiling. Niet
onderdompelen in water. Bescherm het product tegen
vallen en mechanische schade. Houd het product
schoon. Maak het apparaat schoon met een droge,
zachte doek. Het product is geen speelgoed. Buiten
bereik van kinderen houden.
Informatie voor gebruikers over het weggooien van
elektrische en elektronische apparaten (van toepassing
op huishoudens) Het symbool op de producten of de
bijbehorende documentatie geeft aan dat defecte
elektrische of elektronische apparaten niet met het
huishoudelijk afval mogen worden weggegooid.
Wanneer het nodig is om elektrische of elektronische
apparaten weg te gooien, weg te gooien, te
hergebruiken of onderdelen terug te winnen, is het de
juiste handelwijze om het apparaat naar een
gespecialiseerd inzamelpunt te brengen, waar het gratis
wordt aanvaard. In sommige landen kunt u het product
retourneren aan uw plaatselijke distributeur als u een
ander apparaat aanschaft. Door het apparaat op de
juiste manier weg te gooien, kunt u waardevolle
hulpbronnen besparen en negatieve effecten op de
gezondheid en het milieu vermijden, die door onjuiste
afvalverwerking in gevaar kunnen komen. Informatie
over uw dichtstbijzijnde inzamelpunt kunt u opvragen bij
uw plaatselijke overheid. Onjuiste afvalverwerking kan
leiden tot boetes zoals voorzien in de relevante lokale
regelgeving. Gebruikers in landen van de Europese Unie:
Als u elektrische of elektronische apparatuur moet
weggooien, neem dan contact op met uw
dichtstbijzijnde verkooppunt of leverancier, die u meer
informatie zal geven. Afval afvoeren in landen buiten de
Europese Unie: Dit symbool is alleen geldig in de
Europese Unie als u dit moet afvoeren
product, neem dan contact op met uw plaatselijke
autoriteiten of dealer voor informatie over de juiste
methode
procedure.
Importeur: Reto MB Sp. z o., ul. Świerkowa 4C, 64-320
Niepruszewo, Polen

DE: BENUTZERHANDBUCH M067
Produktmerkmale: Fahrrekorder; Material: ABS;
Speicherkarte: TF-Karte; Maximale Kartenkapazität: 32 GB;
Stromversorgung: USB; Spannung: 12V; Nennstrom: 2 A; G-
Sensor; DVR-Funktion; Parkmonitor; Bewegungserkennung;
Daueraufnahme; Linsensystemsensor: GC 1024-Linse;
Betrachtungswinkel: 170˚; Bildunterstützung: 12 Mio. Pixel;
Funktioniert mit Android 4.4 und höher
Service:
Stecken Sie die Speicherkarte in den DVR-Steckplatz.
Installieren Sie das Gerät an einer ausgewählten Stelle im
Auto. Verbinden Sie die USB-Schnittstelle des Geräts mit der
USB-Schnittstelle des GPS-Radios. Im Speicher des Geräts
befindet sich eine Anwendung, die die Bedienung über ein
Android-Autoradio ermöglicht. Die Anwendung kann auch
heruntergeladen werden. Öffnen Sie den Android-
Dateimanager und installieren Sie die APK-Datei. Wählen Sie
die Anwendungseinstellung aus und legen Sie die Parameter
und den Speicherpfad fest. Passen Sie den
Betrachtungswinkel an.
Warnungen:
Achten Sie auf die Einsteckrichtung der Speicherkarte. Durch
falsches Einlegen der Karte kann die Karte beschädigt
werden. Die Karte sollte bei ausgeschaltetem Gerät
eingesetzt und entnommen werden. Es wird empfohlen, die
G-Sensor-Option auf Minimum einzustellen, um die
Sicherung unnötiger Materialien zu vermeiden. Nicht an eine
Steckdose mit einer höheren Spannung als empfohlen
anschließen. Bei Beschädigungen das Gerät nicht
verwenden. Halten Sie das Gerät von Hitze- und
Feuerquellen fern. Nicht extrem hohen und niedrigen
Temperaturen aussetzen. Zerlegen Sie das Gerät nicht.
Verändern Sie das Gerät nicht. Vor Feuchtigkeit und
Verunreinigungen schützen. Nicht in Wasser tauchen.
Schützen Sie das Produkt vor Herunterfallen und
mechanischer Beschädigung. Halten Sie das Produkt sauber.
Reinigen Sie das Gerät mit einem trockenen, weichen Tuch.
Das Produkt ist kein Spielzeug. Außerhalb der Reichweite von
Kindern aufbewahren.
Hinweise für Anwender zur Entsorgung von Elektro- und
Elektronikgeräten (gilt für Haushalte) Das auf den Produkten
oder den beigefügten Dokumentationen abgebildete Symbol
weist darauf hin, dass defekte Elektro- oder Elektronikgeräte
nicht über den Hausmüll entsorgt werden dürfen. Wenn es
darum geht, elektrische oder elektronische Geräte zu
entsorgen, zu entsorgen, wiederzuverwenden oder
Komponenten zurückzugewinnen, ist es die richtige
Vorgehensweise, das Gerät zu einer speziellen Sammelstelle
zu bringen, wo es kostenlos angenommen wird. In einigen
Ländern können Sie das Produkt beim Kauf eines anderen
Geräts an Ihren örtlichen Händler zurückgeben. Durch die
ordnungsgemäße Entsorgung des Geräts sparen Sie
wertvolle Ressourcen und vermeiden negative Auswirkungen
auf Gesundheit und Umwelt, die durch unsachgemäße
Abfallbehandlung gefährdet sein können. Einzelheiten zur
nächstgelegenen Sammelstelle erhalten Sie bei Ihrer
örtlichen Behörde. Eine unsachgemäße Abfallentsorgung
kann zu Strafen führen, die in den einschlägigen örtlichen
Vorschriften vorgesehen sind. Benutzer in Ländern der
Europäischen Union: Wenn Sie elektrische oder elektronische
Geräte entsorgen müssen, wenden Sie sich bitte an Ihre
nächstgelegene Verkaufsstelle oder Ihren nächstgelegenen
Lieferanten, der Ihnen weitere Informationen geben wird.
Entsorgung von Abfällen in Ländern außerhalb der
Europäischen Union: Dieses Symbol gilt nur in der
Europäischen Union, wenn Sie diesen entsorgen müssen
Bitte wenden Sie sich an Ihre örtlichen Behörden oder Ihren
Händler, um Informationen zur richtigen Methode zu
erhalten
Verfahren.
Importeur: Reto MB Sp. z o.o. z o. o., ul. Świerkowa 4C, 64-
320 Niepruszewo, Polen

SK: UŽÍVATEĽSKÁ PRÍRUČKA M067
Vlastnosti produktu: Záznamník jazdy; Materiál:
ABS; Pamäťová karta: TF karta; Maximálna
kapacita karty: 32 GB; Napájanie: USB; Napätie:
12V; menovitý prúd: 2 A; G-senzor; funkcia DVR;
parkovací monitor; detekcia pohybu; nahrávanie v
slučke; Systém objektívu snímač: objektív GC 1024;
Pozorovací uhol: 170˚; Podpora obrazu: 12
miliónov pixelov; Funguje s Androidom 4.4 a
vyšším
servis:
Vložte pamäťovú kartu do slotu DVR. Nainštalujte
zariadenie na vybrané miesto v aute. Pripojte USB
rozhranie zariadenia k USB rozhraniu GPS rádia.
Pamäť zariadenia obsahuje aplikáciu, ktorá
umožňuje ovládanie z autorádia Android. Aplikácia
sa dá aj stiahnuť. Otvorte správcu súborov Android
a nainštalujte súbor APK. Vyberte nastavenie
aplikácie a nastavte parametre a cestu uloženia.
Upravte uhol pohľadu.
varovania:
Dávajte pozor na smer vkladania pamäťovej karty.
Nesprávne vloženie karty môže poškodiť kartu.
Kartu je potrebné vložiť a vybrať, keď je zariadenie
vypnuté. Odporúča sa nastaviť možnosť G-senzor
na minimum, aby ste sa vyhli zabezpečeniu
nepotrebných materiálov. Nepripájajte do zásuvky
s vyšším napätím, ako je odporúčané. Ak dôjde k
akémukoľvek poškodeniu, zariadenie nepoužívajte.
Udržujte zariadenie mimo zdrojov tepla a ohňa.
Nevystavujte extrémne vysokým a nízkym
teplotám. Zariadenie nerozoberajte. Zariadenie
neupravujte. Uchovávajte mimo dosahu vlhkosti a
kontaminácie. Neponárajte do vody. Chráňte
výrobok pred pádom a mechanickým poškodením.
Udržujte výrobok v čistote. Zariadenie čistite
suchou, mäkkou handričkou. Výrobok nie je
hračka. Uchovávajte mimo dosahu detí.
Informácie pre používateľov o likvidácii
elektrických a elektronických zariadení (platí pre
domácnosti) Symbol zobrazený na výrobkoch
alebo v dokumentácii k nim pripojenej informuje,
že chybné elektrické alebo elektronické zariadenia
nemožno likvidovať s domovým odpadom.
Správny postup, keď je potrebné zlikvidovať
elektrické alebo elektronické zariadenia,
zlikvidovať ich, opätovne použiť alebo obnoviť
komponenty, je odovzdať zariadenie do
špecializovaného zberného miesta, kde bude
prijaté bezplatne. V niektorých krajinách môžete
pri kúpe iného zariadenia vrátiť výrobok
miestnemu distribútorovi. Správna likvidácia
zariadenia vám umožní ušetriť cenné zdroje a
vyhnúť sa negatívnym vplyvom na zdravie a
životné prostredie, ktoré môže byť ohrozené
nevhodným nakladaním s odpadom. Podrobnosti
o najbližšom zbernom mieste získate na miestnom
úrade. Nesprávna likvidácia odpadu môže mať za
následok sankcie stanovené v príslušných
miestnych predpisoch. Používatelia v krajinách
Európskej únie: Ak potrebujete zlikvidovať
elektrické alebo elektronické zariadenia, obráťte sa
na najbližšie predajné miesto alebo dodávateľa,
ktorí vám poskytnú ďalšie informácie. Likvidácia
odpadu v krajinách mimo Európskej únie: Tento
symbol je platný iba v Európskej únii, ak ho
potrebujete zlikvidovať
produktu, obráťte sa na miestne úrady alebo
predajcu o informácie o správnom spôsobe
konania.
Dovozca: Reto MB Sp. z o., ul. Świerkowa 4C, 64-
320 Niepruszewo, Poľsko

SV: ANVÄNDARMANUAL M067
Produktegenskaper: Driving recorder; Material:
ABS; Minneskort: TF-kort; Maximal kortkapacitet:
32GB; Strömförsörjning: USB; Spänning: 12V;
märkström: 2 A; G-sensor; DVR-funktion;
parkeringsmonitor; rörelsedetektor; loop
inspelning; Objektivsystemsensor: GC 1024-
objektiv; Betraktningsvinkel: 170˚; Bildstöd: 12m
pixlar; Fungerar med Android 4.4 och senare
Service:
Sätt i minneskortet i DVR-facket. Installera
enheten på en vald plats i bilen. Anslut enhetens
USB-gränssnitt till GPS-radions USB-gränssnitt.
Enhetens minne innehåller en applikation som
tillåter drift från en Android-bilradio.
Applikationen kan också laddas ner. Öppna
Android-filhanteraren och installera APK-filen.
Välj applikationsinställning och ställ in
parametrarna och spara sökvägen. Justera
betraktningsvinkeln.
Varningar:
Var uppmärksam på riktningen för att sätta i
minneskortet. Felaktig isättning av kortet kan
skada kortet. Kortet ska sättas i och tas ut när
enheten stängs av. Det rekommenderas att
ställa in alternativet G-sensor till minimum för
att undvika att onödiga material säkras. Anslut
inte till ett uttag med högre spänning än vad
som rekommenderas. Om det finns någon
skada, använd inte enheten. Håll enheten borta
från värmekällor och eld. Utsätt inte för extremt
höga och låga temperaturer. Ta inte isär
enheten. Modifiera inte enheten. Förvaras åtskilt
från fukt och föroreningar. Sänk inte ned i
vatten. Skydda produkten mot fall och mekanisk
skada. Håll produkten ren. Rengör enheten med
en torr, mjuk trasa. Produkten är inte en leksak.
Förvara utom räckhåll för barn.
Information till användare om kassering av
elektriska och elektroniska apparater (gäller
hushåll) Symbolen som visas på produkterna
eller dokumentationen som bifogas dem
informerar om att felaktiga elektriska eller
elektroniska apparater inte kan slängas
tillsammans med hushållsavfallet. Det korrekta
tillvägagångssättet när det är nödvändigt att
kassera elektriska eller elektroniska enheter,
kassera dem, återanvända dem eller återvinna
komponenter är att ta enheten till en
specialiserad insamlingsplats, där den kommer
att tas emot kostnadsfritt. I vissa länder kan du
returnera produkten till din lokala distributör när
du köper en annan enhet. Korrekt kassering av
enheten gör att du kan spara värdefulla resurser
och undvika negativa effekter på hälsa och miljö,
som kan hotas av olämplig avfallshantering.
Uppgifter om din närmaste insamlingsplats kan
erhållas från din lokala myndighet. Felaktig
avfallshantering kan leda till påföljder enligt
relevanta lokala bestämmelser. Användare i EU-
länder: Om du behöver kassera elektrisk eller
elektronisk utrustning, kontakta din närmaste
försäljningsställe eller leverantör som kommer
att ge ytterligare information. Kassering av avfall
i länder utanför Europeiska unionen: Denna
symbol är endast giltig i Europeiska Unionen om
du behöver kassera detta
produkt, kontakta dina lokala myndigheter eller
återförsäljare för information om rätt metod
förfarandet.
Importör: Reto MB Sp. z o. o., ul. Świerkowa 4C,
64-320 Niepruszewo, Polen

IT: MANUALE UTENTE M067
Caratteristiche del prodotto: registratore di guida;
Materiale: ABS; Scheda di memoria: scheda TF;
Capacità massima della scheda: 32 GB; Alimentazione:
USB; Voltaggio: 12V; corrente nominale: 2 A; Sensore
G; Funzione DVR; monitor di parcheggio; rilevamento
del movimento; registrazione in loop; Sensore del
sistema di lenti: obiettivo GC 1024; Angolo di visione:
170˚; Supporto immagine: 12 milioni di pixel; Funziona
con Android 4.4 e versioni successive
Servizio:
Inserire la scheda di memoria nello slot del DVR.
Installare il dispositivo in un punto selezionato
dell'auto. Collegare l'interfaccia USB del dispositivo
all'interfaccia USB della radio GPS. La memoria del
dispositivo contiene un'applicazione che consente il
funzionamento da un'autoradio Android.
L'applicazione può anche essere scaricata. Apri il file
manager Android e installa il file APK. Selezionare
l'impostazione dell'applicazione, impostare i parametri
e salvare il percorso. Regola l'angolo di visione.
Avvertenze:
Prestare attenzione alla direzione di inserimento della
scheda di memoria. L'inserimento errato della scheda
può danneggiare la scheda. La scheda deve essere
inserita e rimossa quando il dispositivo è spento. Si
consiglia di impostare l'opzione G-sensor al minimo
per evitare di fissare materiali non necessari. Non
collegare a una presa con una tensione superiore a
quella consigliata. In caso di danni, non utilizzare il
dispositivo. Tenere il dispositivo lontano da fonti di
calore e fuoco. Non esporre a temperature
estremamente alte e basse. Non smontare il
dispositivo. Non modificare il dispositivo. Conservare
lontano dall'umidità e dalla contaminazione. Non
immergere in acqua. Proteggere il prodotto da cadute
e danni meccanici. Mantenere il prodotto pulito. Pulisci
il dispositivo con un panno asciutto e morbido. Il
prodotto non è un giocattolo. Tenere fuori dalla
portata dei bambini.
Informazioni per gli utenti sullo smaltimento dei
dispositivi elettrici ed elettronici (vale per i nuclei
domestici) Il simbolo riportato sui prodotti o sulla
documentazione ad essi allegata informa che i
dispositivi elettrici o elettronici difettosi non possono
essere smaltiti con i rifiuti domestici. La procedura
corretta quando è necessario smaltire dispositivi
elettrici o elettronici, smaltirli, riutilizzarli o recuperare
componenti è portare il dispositivo presso un punto di
raccolta specializzato, dove verrà accettato
gratuitamente. In alcuni paesi è possibile restituire il
prodotto al distributore locale quando si acquista un
altro dispositivo. Il corretto smaltimento del dispositivo
consente di risparmiare risorse preziose ed evitare
effetti negativi sulla salute e sull'ambiente, che
potrebbero essere minacciati da una gestione
inadeguata dei rifiuti. I dettagli del punto di raccolta
più vicino possono essere ottenuti dalla vostra autorità
locale. Lo smaltimento improprio dei rifiuti può
comportare sanzioni previste dalle normative locali
pertinenti. Utenti nei paesi dell'Unione Europea: se è
necessario smaltire apparecchiature elettriche o
elettroniche, contattare il punto vendita o il fornitore
più vicino che fornirà ulteriori informazioni.
Smaltimento dei rifiuti nei paesi al di fuori dell'Unione
Europea: questo simbolo è valido solo nell'Unione
Europea se è necessario smaltirli
prodotto, contattare le autorità locali o il rivenditore
per informazioni sul metodo corretto
procedimenti.
Importatore: Reto MB Sp. z o.o., ul. Świerkowa 4C, 64-
320 Niepruszewo, Polonia


